Az érintési pont coordindtéi kozott a kovetkezd Osszefiiggés all fenn:
2’ +y? =25

o + Yoy = 25,

a hol xg, yo a P pont coordinétai.
A két egyenletbdl meghatarozhatd A(z1,y1) és B(xa,y2) pont:

x1 =4,58 T =—3,14
y1=—1,98 Y2 = —3,91.
Minthogy pedig a keletkezett forgasi test kobtartalma
K = 2ndT,

hol d a stlypontnak a forgasi tengelytdl valo tavola (a jelen esetben ordindtaja), T pedig a haromszog teriilete. A
kobtartalom szamértékét megkapjuk, ha a kovetkezs kifejezést kiszamitjuk, és az elGjelet figyelmen kiviil hagyjuk:

1
Yoty t+ Y2 o Yo
K=n——F">= |21 y1 1|.
3
X9 y2 1
E szorzat kiszdmitasa adja, hogy a kébtartalom:
K =603,5.

A feladatot megoldottdk: Lukhaub Gy., Prohaszka, Weisz A.



